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Verifique se as informações descritas neste Caderno de Questões Objetivas coincidem

com o registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso

contrário, notifique o fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

Informações gerais:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 40 (quarenta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar  aparelhos eletrônicos,  tais  como telefone celular,  notebook,  receptor,  gravador  ou máquinac.

fotográfica ou equivalente.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas7.

no Cartão de Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda8.

questão com mais de uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum9.

registro fora dos locais destinados às respostas.

Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartão de Respostas devidamente10.

preenchida e assinada ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 1 a 15

QUESTÃO 1 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No período "Há pessoas que são muito dadas", o vocábulo "são" é
classificado como interjeição.
II.  No trecho "Sua beleza era  de  ficar  boquiaberto",  o  vocábulo
"ficar" é classificado como substantivo.
III. A grafia do vocábulo seguinte está incorreta: açúcar.
IV. Na oração "A filha do maestro não era para música", o vocábulo
"maestro" é classificado como conjunção.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se 1L de cerveja custa R$ 4,76, então 36L custarão R$ 171,36.
II. Se 1L de diesel custa R$ 8,68, então 64L custarão R$ 666,62.
III. Se uma vila de 220 moradores tiver sua população ampliada em
5%, passará a ter 231 habitantes.
IV.  Uma moto que percorre 6 Km com 1L de álcool,  percorrerá
apenas 145 Km com 27L desse combustível.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 3 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um quadrado com aresta medindo 22 cm terá um perímetro igual
a 125 cm.
II. Se em um balde de 1L há 150ml de água, então ele está com
28,5% da sua capacidade preenchida.
III. Se 1L de leite custa R$ 8,4, então 62L custarão R$ 624,96.
IV. Um veículo que percorre 9 Km com 1L de álcool, percorrerá 189
Km com 21L desse combustível.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 4 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em um recipiente de 1L há 400ml de água, então ele está com
40% da sua capacidade preenchida.
II. Se Lia comprou R$ 10 em uvas e R$ 19 em laranjas, então ela
gastou R$ 37 com suas compras.
III. Se Ana comprou R$ 5 em uvas e R$ 13 em maçãs, então ela
gastou R$ 18 com suas compras.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO  5  •  Leia  as  afirmativas  a  seguir  e  marque  a  opção
INCORRETA:
a) Se 1L de água custa R$ 1,4, então 12L custarão R$ 16,8.

b) Um quadrado com aresta medindo 170 cm terá um perímetro
igual a 680 cm.

c) Se uma vila de 300 moradores tiver sua população ampliada em
11%, passará a ter 350 habitantes.

d) Um quadrado com aresta medindo 203 cm terá um perímetro
igual a 812 cm.

e) Se uma vila de 240 moradores tiver sua população ampliada em
10%, passará a ter 264 habitantes.

QUESTÃO 6 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O vocábulo "rato" é um verbo.
II. O vocábulo "casa" é um verbo.
III. O vocábulo "avião" é um verbo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 7 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Na  oração  "Estão  fazendo  uma  casa",  o  vocábulo  "uma"  é
classificado como substantivo masculino.
II. A grafia do verbo seguinte está incorreta: súbir.
III. Na oração "Sua atitude é de mulher traída", o vocábulo "atitude"
é classificado como interjeição.
IV. Na oração "Deus fez o mundo em seis dias", o vocábulo "fez" é
classificado como substantivo feminino.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 8 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Na oração "Ela fez uma Medeia apenas razoável",  o vocábulo
"apenas" é classificado como artigo indefinido.
II. A grafia do verbo seguinte está incorreta: bravèjar.
III. Na oração "Este carro é do meu vizinho", o vocábulo "meu" é
classificado como interjeição.
IV. Na oração "Fizera uma bela casa na praia", o vocábulo "bela" é
classificado como substantivo coletivo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 9 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do adjetivo seguinte está incorreta: avermelhádo.
II. Na oração "Tudo na Idade Média era pela Igreja", o vocábulo "era"
é classificado como interjeição.
III. Está incorreta a acentuação do vocábulo: jùdiar.
IV. Na oração "Ele não é dado a esportes", o vocábulo "esportes" é
classificado como artigo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se uma vila de 320 moradores tiver sua população ampliada em
20%, passará a ter 420 habitantes.
II. Um quadrado com aresta medindo 180 cm terá um perímetro
igual a 720 cm.
III. Se Nara comprou R$ 12 em uvas e R$ 23 em limões, então ela
gastou R$ 28 com suas compras.
IV. Se Bia comprou R$ 7 em maçãs e R$ 17 em uvas, então ela
gastou R$ 24 com suas compras.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
QUESTÃO 11 •  Leia  as afirmativas a seguir  e  marque a opção
CORRETA:
a) A censura à liberdade de expressão das atividades intelectual e
artística foi imposta pela Constituição da República Federativa do
Brasil de 1988, em seu artigo 5º, inciso IX.

b)  A  Constituição  da  República  Federativa  do  Brasil  de  1988
determina que é vedado aos municípios instituir contribuição de
melhoria, decorrente de obras públicas.

c) De acordo com a Constituição da República Federativa do Brasil
de 1988, é vedado ao Ministério Público expedir notificações nos
procedimentos administrativos de sua competência.

d)  Nos  termos  da  Constituição  Federal  de  1988,  é  vedado  ao
servidor público civil o direito à livre associação sindical.

e) A competência para o julgamento dos crimes dolosos contra a
vida é assegurada à instituição do júri pela Constituição de 1988.

QUESTÃO 12 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da Constituição Federal, não é crime de responsabilidade o
ato do Presidente da República que atente contra  a  segurança
interna do país.
II. Nos termos do artigo 5º da Constituição Federal, a lei deverá
considerar a prática da tortura crime inafiançável e insuscetível de
graça ou anistia.
III. Conforme determinado na Constituição da República Federativa
do Brasil de 1988, os impostos não podem ter caráter pessoal em
nenhuma hipótese.
IV.  A Constituição da República Federativa do Brasil  de 1988 é
contrária  à  igualdade  entre  homens  e  mulheres  em  relação  a
direitos e obrigações.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 13 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Nos termos da Constituição de 1988, a lei não poderá prejudicar
o direito adquirido, o ato jurídico perfeito e a coisa julgada.
II. No Brasil, a Consituição Federal de 1988 determina ser livre a
expressão da atividade de comunicação,  independentemente de
censura ou licença.
III. Nos termos da Constituição de 1988, a lei não poderá excluir da
apreciação do Poder Judiciário a lesão ou a ameaça ao direito.
IV. À luz da Constituição Federal de 1988, é vedado aos municípios
instituir impostos sobre transmissão "inter vivos", a qualquer título,
por ato oneroso, de bens imóveis, por natureza ou acessão física.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 14 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  Constituição  Federal  de  1988  determina  ser  inviolável  a
liberdade  de  consciência  e  de  crença  no  Brasil,  respeitada  a
legislação vigente.
II.  Elevar  as  desigualdades  sociais  é  um objetivo  da  República
Federativa do Brasil.
III.  No  Brasil,  homens  e  mulheres  são  iguais  em  direitos  e
obrigações, nos termos da Constituição da República Federativa do
Brasil de 1988.
IV.  No Brasil,  a  Constituição Federal  de  1988 determina  que  a
criação  de  associações  e,  na  forma  da  lei,  a  de  cooperativas
independe de autorização.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 15 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Nos termos da Constituição de 1988, é dever dos municípios
exigir tributo sem lei que o estabeleça.
II. À luz da Constituição Federal de 1988, os municípios não podem
instituir  taxas pela utilização de serviços públicos específicos e
divisíveis, prestados ao contribuinte ou postos à sua disposição.
III.  À  luz  da  Constituição  Federal  de  1988,  não  é  crime  de
responsabilidade  o  ato  do  Presidente  da  República  que  atente
contra a Constituição Federal.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 16 a 40

QUESTÃO 16 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O orçamento base zero contribui para o estabelecimento de um
planejamento estratégico na organização pública.
II. A Lei das Diretrizes Orçamentárias (LDO) compreende as metas
e prioridades da Administração Pública Federal.
III. As Fundações são entidades dotadas de personalidade jurídica
de direito privado, com patrimônio e recursos próprios.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 17 • Leia as afirmativas a seguir:
I. As Fundações são entidades dotadas de personalidade jurídica
de direito público, exclusivamente.
II. As Autarquias são entidades de direito público, criadas por lei,
com receitas próprias e serviço autônomo.
III.  A responsabilidade na gestão fiscal inclui  o cumprimento de
metas de resultados entre receitas e despesas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 18 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  À  luz  da  Lei  Complementar  nº  101/2000,  o  conceito  de
refinanciamento da dívida mobiliária refere-se à emissão de títulos
para pagamento do principal acrescido da atualização monetária.
II. O Princípio Orçamentário da Universalidade veda a inclusão no
orçamento  das  receitas  e  as  despesas  referentes  aos  entes
públicos.
III.  O  orçamento  público  deve  sempre  estar  desassociado  de
qualquer período de tempo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 19 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  conceito  de  Ativo  não  possui  relação  com  os  recursos
aplicados da organização.
II. No orçamento base zero, ao final de cada exercício financeiro, os
programas existentes não devem ser zerados.
III. A destinação de recursos para, direta ou indiretamente, cobrir
necessidades de pessoas físicas ou déficits de pessoas jurídicas
deverá, entre outros aspectos, ser autorizada por lei específica.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 20 • Leia as afirmativas a seguir:
I. As Fundações são entidades desprovidas de recursos próprios.
II. É vedado à administração pública atuar com vistas à satisfação
das necessidades coletivas.
III.  A  responsabilidade  na  gestão  fiscal  busca  causar  desvios
capazes de prejudicar o equilíbrio das contas públicas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 21 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A destinação de recursos para, direta ou indiretamente, cobrir
necessidades de pessoas físicas ou déficits de pessoas jurídicas
deverá, entre outros aspectos, estar prevista no orçamento ou em
seus créditos adicionais.
II. As Autarquias são entidades que não possuem receitas próprias.
III.  O  orçamento  base  zero  impossibilita  o  planejamento
orçamentário para o próximo exercício.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 22 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Lei de Diretrizes Orçamentárias não compreende as metas e
prioridades da Administração Pública Federal.
II. A lei de diretrizes orçamentárias deve atender ao disposto no §
2º do artigo 165 da Constituição Federal de 1988.
III.  Direitos  são bens em recursos materiais  de  propriedade de
terceiros,  que  se  encontram  permanentemente  em  poder  da
organização.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 23 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  conceito  de  governo  está  desassociado  do  conjunto  de
poderes e órgãos constitucionais.
II.  A  administração pública  é  todo o  aparelhamento do Estado,
ordenado para  realizar  seus serviços,  visando à  satisfação das
necessidades  coletivas,  de  acordo  com  os  princípios
constitucionais.
III. No uso de sua soberania, o Estado não possui relação com a
organização política do poder.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.



Instituto ADM&TEC | CÂMARA DE BELO MONTE (AL) - SUPERIOR v.Audit.: C9E4D7DA6

ANALISTA DE CONTROLE INTERNO - Página 5 de 8 v.520/2018

QUESTÃO 24 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da Lei Complementar nº 101/2000, o conceito de operação
de  crédito  refere-se  ao  compromisso  financeiro  assumido  em
razão de mútuo, abertura de crédito,  emissão e aceite de título,
aquisição financiada de bens, recebimento antecipado de valores
provenientes da venda a termo de bens e serviços, arrendamento
mercantil e outras operações assemelhadas, inclusive com o uso
de derivativos financeiros.
II. A responsabilidade na gestão fiscal inclui o descumprimento de
metas de resultados entre receitas e despesas.
III.  A  responsabilidade  na  gestão  fiscal  busca  corrigir  desvios
capazes de afetar o equilíbrio das contas públicas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 25 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  lei  de  diretrizes  orçamentárias  pode  dispor  sobre  normas
relativas ao controle de custos e à avaliação dos resultados dos
programas financiados com recursos dos orçamentos.
II.  Os bens de consumo são adquiridos para utilização fora da
organização, e serão consumidos apenas no longo prazo.
III. No orçamento base zero, deve-se mostrar o detalhamento do
que  se  pretende  atingir  e  alcançar,  respeitando  as  prioridades
estabelecidas no plano de governo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 26 • Leia as afirmativas a seguir:
I. As Fundações são entidades desprovidas de patrimônio próprio.
II. A obediência a limites e condições no que tange à seguridade
social é uma premissa da responsabilidade na gestão fiscal.
III. A responsabilidade na gestão fiscal busca prevenir riscos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 27 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A responsabilidade na gestão fiscal pressupõe a ação planejada e
transparente do gestor público.
II. O orçamento público não evidencia os gastos do ente público
com a saúde ou educação, por exemplo.
III.  O  orçamento  base  zero  não deve  obedecer  ao  princípio  da
economicidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 28 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A responsabilidade na gestão fiscal pressupõe a gestão eficaz
das dívidas consolidada e mobiliária.
II.  As  Fundações  são  entidades  desprovidas  de  personalidade
jurídica.
III. O orçamento público não deve ser usado como um instrumento
de administração.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 29 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  lei  de diretrizes orçamentárias pode dispor  sobre equilíbrio
entre receitas e despesas.
II.  O  orçamento  base  zero  contribui  para  o  acompanhamento
sistemático dos programas em uma organização pública.
III.  O  Estado  é  uma  sociedade  politicamente  organizada,  sem
qualquer relação com um território definido.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 30 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O orçamento público não possui  relação com o controle dos
recursos com os quais a sociedade terá que contribuir para manter
em funcionamento os serviços públicos.
II. A obediência a limites e condições no que tange à geração de
despesas com pessoal é uma premissa da responsabilidade na
gestão fiscal.
III.  O  conceito  de  Ativo  representa  os  valores  negativos  do
patrimônio (bens e direitos).
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 31 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No orçamento base-zero, não devem existir referências a direitos
adquiridos ou às verbas de exercícios anteriores.
II. A responsabilidade na gestão fiscal pressupõe a gestão eficaz
das operações de crédito, inclusive por antecipação de receita.
III. Garantir o planejamento estruturado a longo prazo não é um
dos objetivos do orçamento base zero.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 32 • Leia as afirmativas a seguir:
I. As Autarquias são entidades de direito privado, sem relação com
o direito público.
II.  O  orçamento  público  não  permite  verificar  a  real  situação
econômica do ente público.
III.  Os créditos suplementares têm sua vigência igual à dotação
suplementada,  vigorando na  data  de  abertura  do  crédito  até  o
último dia do exercício financeiro em que foram autorizados.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 33 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A responsabilidade na gestão fiscal busca promover riscos.
II.  Os bens permanentes são aqueles que possuem vida longa,
como veículos, máquinas e ferramentas.
III. A responsabilidade na gestão fiscal deve evitar a ação planejada
por parte do gestor público.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 34 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  Princípio  Orçamentário  da Universalidade estabelece que o
orçamento deve conter todas as receitas e as despesas referentes
aos  poderes  da  União,  seus  fundos,  órgãos  e  entidades  da
administração direta e indireta,  inclusive as fundações mantidas
pelo poder público.
II. No Brasil, a Lei de Diretrizes Orçamentárias tem como a principal
finalidade  orientar  a  elaboração  dos  orçamentos  fiscais  e  da
seguridade social e de investimento do Poder Público, incluindo os
poderes Executivo, Legislativo, Judiciário e as empresas públicas e
autarquias.
III. Os Créditos Suplementares têm sua vigência limitada a trinta
dias, apenas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 35 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A função do orçamento público é exclusivamente de permitir à
Câmara de Vereadores exercer o seu poder de veto à execução das
despesas do ente público.
II. O orçamento público não auxilia o gestor público no controle das
despesas.
III. O estabelecimento de um planejamento estratégico não é um
dos objetivos do orçamento base zero.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 36 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  lei  de  diretrizes  orçamentárias  pode  dispor  sobre  demais
condições  e  exigências  para  transferências  de  recursos  a
entidades públicas e privadas.
II. O orçamento público não possui relação com as despesas de
um ente público.
III. A destinação de recursos para, direta ou indiretamente, cobrir
necessidades de pessoas físicas ou déficits de pessoas jurídicas
deverá, entre outros aspectos, atender às condições estabelecidas
na lei de diretrizes orçamentárias.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 37 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O acompanhamento sistemático dos programas não é um dos
objetivos do orçamento base zero.
II. À luz da Lei Complementar nº 101/2000, o conceito de dívida
pública mobiliária refere-se à dívida pública representada por títulos
emitidos  pela  União,  inclusive  os  do  Banco  Central  do  Brasil,
estados e municípios.
III. As Autarquias não são entidades criadas por lei.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 38 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O orçamento público não possui relação com as receitas de um
ente público.
II. O orçamento público não evidencia os gastos do ente público
com saneamento ou obras públicas, por exemplo.
III. À luz da Lei Complementar nº 101/2000, o conceito de dívida
pública  consolidada  refere-se  ao  montante  total,  apurado  sem
duplicidade,  das  obrigações  financeiras  do  ente  da  Federação,
assumidas em virtude de leis, contratos, convênios ou tratados e
da realização de operações de crédito, para amortização em prazo
superior a doze meses.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 39 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  À  luz  da  Lei  Complementar  nº  101/2000,  o  conceito  de
concessão de garantia refere-se ao compromisso de adimplência
de  obrigação  financeira  ou  contratual  assumida  por  ente  da
Federação ou entidade a ele vinculada.
II. As Autarquias são entidades sem autonomia nos serviços.
III. A administração pública é proibida de usar o aparelhamento do
Estado para realizar os serviços públicos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 40 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No orçamento base zero, tecnicamente, ao final de cada exercício
financeiro,  os  programas  existentes  são  zerados.  Assim,  os
administradores  devem  definir  as  novas  solicitações
orçamentárias  por  ordem  de  prioridade.
II. Os bens permanentes são aqueles que não possuem vida longa.
III. A obediência a limites e condições no que tange à renúncia de
receita é uma premissa da responsabilidade na gestão fiscal.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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